



蒋圣龙头球攻门造成沙特队自摆乌龙 视觉中国供图

1:2

功亏一篑

国足主场遭十人沙特队绝杀

本报记者 应璐洋

昨晚,国足在大连梭鱼湾体育场迎来世预赛亚洲区18强赛的第二个对手,首轮遭印尼队逼平的C组第三档球队沙特阿拉伯。上半场,国足很快以对手的一记乌龙球和一张红牌创造有利局面,不过少打一人的沙特也用一次角球的机会扳平比分。易边再战,双方互有攻守,比赛最后时刻,沙特再入一球,最终比分1:2,国足在主场遭到绝杀。

本场比赛,主帅伊万科维奇沿用了客战日本442的阵型。后防线上,高准翼和李磊替换了因伤无法出战的刘洋和杨泽翔;中前场,“小摩托”费南多和年轻的中锋拜合拉木替换张玉宁和徐皓阳。

“今天大家会看到一个全新的中国队。”这是边后卫李磊在赛前接受采访时给球迷的“承诺”。球员的技战术难以在短时间突飞猛进,不过,国足确实在主场展现出了不同的精神面貌。球队在场上展现出了更高的侵略性,也不断通过更高强度的逼抢给沙特的进攻制造更多麻烦。比赛第14分钟,费南多开出角球,蒋圣龙高高跃起,造成了对方球员顶入乌龙球,这也是国足18强赛的首粒进球。

仅仅四分钟后,沙特中场球员卡努犯规被主裁红牌罚下。不过,多打一人的优势没有明显化解国足在场面上的劣势。比赛第39分钟,沙特在一次角球进攻中扳平比分。

中场休息期间,体育场上空下起淅淅沥沥的阵雨,为比赛增添了一丝不确定性。

易边再战,双方互有攻守,比赛最后一分钟,沙特在一次角球中再次破门,最终反超比分。

值得一提的是,即便球队在最后时刻遭遇落后,球迷的加油呐喊声仍不绝于耳。

中国足球仍拥有着世界上最好的球迷,他们毅然选择在国足最低谷、人人嘲讽的时候选择购买价格



热闹的球迷看台 应璐洋 摄

不菲的球票到场支持,用声势浩大的助威声给客队施加压力。

比赛开始前三小时,记者就在通往体育场的地铁线路上看到不少身着红色球衣的国足球迷,他们在距离球场最近的地铁站下车,在球迷广场汇聚成红色的海洋。球迷打卡活动和官方商店依旧火爆,从售价35元的冰箱贴到售价599元的正版球衣,价格算不上平价,却还是吸引了不少球迷光顾买单。

遗憾的是,国足门将王大雷在赛前发布会上“不让全国人民失望”的期许还是落空了。

主教练伊万科维奇的临场调整再次引发争议。下半场最后阶段,中国队的几次换人时机都落后于对手,换人直到第87分钟才到来,就在这次换人后,沙特队利用角球反超比分。

专项整治假赌黑

足协开出大罚单

查实比赛120场

涉球队41支,涉案人员83人

本报讯 昨天,国家体育总局、公安部联合召开的足球职业联赛“假赌黑”问题专项整治行动新闻发布会在大连足球青训基地举行。

会上通报了公安机关依法严肃查处足球领域赌球、假球等违法犯罪情况,目前查实的假球、赌球比赛120场,涉及中超、中甲、中乙等联赛41支球队,涉案人员83人。

中国足协负责人介绍了对61名涉案足球从业人员的纪律处罚情况。其中,43人被终身禁止从事任何与足球有关活动,17人5年内被禁止从事任何与足球有关活动。被禁足的球员包括金敬道、孙准浩、郭田雨、顾超、孙世林、汪嵩等前国脚,以及刘扬、郭纯全等原绿城和浙江毅腾球员。

外援和“留洋”选手

恐遭全球禁赛

这份禁足名单当中,孙准浩和郭田雨情况较为特殊。

目前,韩国球员孙准浩已经返回韩国加盟K1联赛的水原队,而郭田雨则加盟了泰国的清莱联队。

昨天的发布会上,中国足协主席宋凯明确表示,在公布纪律处罚决定后,会向国际组织如实报告有关情况,并由相关国际组织决定是否做进一步处理。这意味着郭田雨、孙准浩的职业生涯或将就此终结。

对此,德国转会市场亚洲区管理员朱芝表示:“孙准浩、郭田雨终身禁赛,恐怕会上报FIFA申请全球执行。”

据韩国媒体报道,孙准浩目前效力的水原FC总经理崔顺浩表示:“中国足协的处罚不适用韩国国内,我们将等待国际足联的最终决定。”

“接受不了送礼”的汪嵩

被禁足5年

更为讽刺的是,就在今年5月,此次被禁足5年的40岁前国脚汪嵩在接受央视《足球之夜》采访时,曾表示生涯最大遗憾是代表国家队的的时间太少了,因为性格原因,自己接受不了为了上位送礼。

1983年出生的汪嵩,职业生涯曾效力过四川全兴、杭州绿城、广州富力等多支球队。汪嵩24岁时完成了自己为国征战的首秀,球员生涯共为国出战9次。

至于涉事相关俱乐部会不会受到处罚?面对这个问题,宋凯直言中国足协对治理足球行业“假赌黑”的态度是坚决的,无论是球员还是俱乐部,只要涉及“假赌黑”,都将依法依规严肃处理,给予行业处罚,绝不姑息。

本报记者 赵磊